2015-2016世界少年奥林匹克数学竞赛浙江晋级赛参考答案与评分标准(A卷)

四年级
一、填空题（每题8分，共计64分）
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二计算题（每题10分，共20分）
9、1×2×3×4×5×6×7-（1＋2×1×2+3×1×2×3+4×1×2×3×4+5×1×2×3×4×5+6×1×2×3×4×5×6）

=7×1×2×3×4×5×6-6×1×2×3×4×5×6-5×1×2×3×4×5-4×1×2×3×4+-3×1×2×3-2×1×2-1…2分

=6×1×2×3×4×5-5×1×2×3×4×5-4×1×2×3×4+-3×1×2×3-2×1×2-1…………………………4分

=5×1×2×3×4-4×1×2×3×4-3×1×2×3-2×1×2-1

=4×1×2×3-3×1×2×3-2×1×2-1

=3×1×2-2×1×2-1

=1×2-1…………………………………………………………………………………………8分

=1……………………………………………………………………………………………10分

 10、 
88888×77777÷11111÷11111
      原式=（88888÷11111）×（77777÷11111）……………………………………………………6分
          =8×7…………………………………………………………………………………………8分
          =56…………………………………………………………………………………………10分
三 解答题（11～13题每题12分，14题14分，15题16分，共计66分）
11、（5360+400）÷16=360（秒）……………………………………………………8分
    360÷60=6（分钟）………………………………………………………………12分
  答：从车头进入隧道到车尾离开隧道共需要6分钟。
取30厘米的一段分析：
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10-6=4,24-20=4，共有两小段。………………………………………………………………6分

100÷30=3……10………………………………………………………………………………8分

所以2×3+1=7（根）…………………………………………………………………………12分

13、
分析：从右到左，逐位分析；第一位上的数字各不相同，必有一个正确

                第二位上有2个4，2个9；第三位上有3个1，2个8；

第四位上有3个7，2个3；第五位上有2个6，2个1，2个2.

因此逐位取最高次数，有1+2+3+3+2=11

而吻合的次数是10次，故有一位上不取最高次数。观察98174中，出现频率最高的1和7 同时出现，故必有一个不对。若第三位是1，则第四位只能是3，但63136中含有1和3，矛盾。故第三位是8，第四位是7，于是易知第五位是6，第二位是9，第一位是0

所以应该为：09876    ……………………………………………………12分
14、

32÷2=16本，32÷2=16本，32+16+16=64本……………………………………………………4分

    16÷2=8本，64÷2=32本，16+8+32=56本……………………………………………………8分

    32÷2=16本，56÷2=28本，8+16+28=52本……………………………………………………12分

       答案为：甲52本，乙28本，丙16本…………………………………………………………14分

15、 1只大猴子一天摘桃数为：15×8+12×2=144（千克）…………………………………………4分
        1只小猴子一天摘桃数为：11×8+12×2=112（千克）…………………………………………8分
      假设35只都为大猴子

        35×144=5040（kg）5040-4400=640（kg）640÷(144-112)=20(只)………………………16分
